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Exercice 1
VAX?+9 -3 .
——— six>0
On consideére la fonction f définie par : f(x) = X
X -1+ six<0
X+1

On désigne parC sa courbe représentative dans un repére (OTI)

1) a) Déterminer le domaine de définition D, de f.

b) Montrer que f est continue sur D,.

2) a) Montrer que pour toutréel x >0, f(x) = X

- Jax? +9 +3

b) En déduire la limite de f a droite en 0.

c) Montrer que f est prolongeable par continuité en O et définir son prolongement g.

3) a) Montrer que pour toutréel x >0, f(x) < 4X
2Xx+3

b) En déduire que pour tout réel x >0, f(x) <2.

4) a) Vérifier que pour tout réel x >0, f(x) = ‘/4 +% —3.
X

X
b) En déduire que la droite d' éguation y =2 est une asymptote a la courbeC
au voisinage de + «.
5) Montrer que la courbeC admet une asymptote verticale que |I'on précisera.
6) a) Montrer que la droite A d'équation : y = X —1 est une asymptote a la courbeC
au voisinage de — .

b) Déterminer les positions relatives deC et A sur ]—oo,O[.

Exercice 2

1) Résoudre, dans [0, [, I'équation (E): cos3x —cos2x =0.
2) a) En écrivant cos 3x =cos(2X + X), montrer que cos 3x =4co0s®x —3cos X.
b) En déduire que pour tout réel x,cos3x —cos2x =(cos X —1)(4cos® x + 2cos x —1).

3) a) Résoudre, dans R, I' équation : 4t* + 2t -1 =0.
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b) En déduire cos (%) et cos (415_7:)

c) Vérifier que 1 +cos 2n +C0S (4_71) +C0S (S—RJ +C0S (Eﬂ) =0.
5 5 5 5

Exercice 3

—

Le plan est rapporté a un repéere orthonormé direct (OI)

On considére les points A(l, \/§) et B (\/_ —\/5).

1) a) Déterminer les coordonnées polaires des points A et B.
b) En déduire que le triangle OAB est isocele en O.

2) a) Montrer que (OB, OA) sz—; [27].

b) En déduire cos n et sin ’n :
12 12

3) Soit C le point du plan tel que OC =OA +OB.
a) Construire les points A, B et C.

b) Montrer que (i,0C) s% [27].

c) Calculer la distance OC.
d) Vérifier les égalités :
(4 +2 +6)(8 +242 -26) =8(1++2)2.
(4 -2 -6)(8 +2y2 -26) =8(3 -/2)2.
T j=% 2+g+§ et sin( T j

e) En déduire que cos (—
24
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